



2023年8月4日 星期五

责编:宋振涛 美编:李萍 审读:侯玉娟

老兵进军营 海爸海娃同上课

市军休服务中心举办红色宣讲进部队活动



市军休服务中心举办红色宣讲进部队活动。

你好,老兵

8月1日,市军休服务中心联合北部战区海军某部开展“红色浸润童年,共谱双拥赞歌”红色宣讲进部队活动,军休干部志愿宣讲团成员吕蕴兴围绕自身飞行经历、军休干部陈明围绕黄旭华等3位英雄的人物事迹进行了红色宣讲。现场200余名部队官兵及其子女聆听了此次宣讲。

英雄人物讲述精彩人生

“公海大家都可去,但火箭数据舱是我们中国的,我们要自己捞回来!”军休干部吕蕴兴结合自己翱翔海天三十三载的经历,讲述了两次前往南太平洋打捞数据舱的故事。1980年,在第一次打捞时,面对浓积云、雷雨区、外机干扰等困难情况,他与战友默契配合,从吊放潜水员到成功打捞数据舱,仅用时5分20秒,

早报8月3日讯 为庆祝中国人民解放军建军96周年,纪念延安双拥运动80周年,青岛市军休服务中心整合多方资源,组织开展庆“八一”拥军爱民、敬老爱老系列活动。

强化思想引领,筑牢政治忠诚。举办“庆八一颂军魂”暨军休干部“话传统谈复兴聚力量”座谈会15场、线上线下开展问卷调查、录播展示支部书记主题教育“微党课”。开展“统一党日”活动,军休干部党员走进海军航空文化教育展、李沧区廉洁文化馆等红色文化场馆,近距离感受人民军队发展的沧桑巨变和创新实践,长鸣反腐倡廉警钟。

坚持服务为先,浓厚尊崇氛围。聚焦拥军服务,支持部队备战打仗,中心轮值接收组瞄准动态清零阶段性目标,全力服务部队,采取延时办、周末办等方式,积极帮助解决急难愁盼问题,加快移交安置工作推进步伐,截至目前已完成70%攻坚任务。广泛开展走访慰问活动,对6400余名军休干部进行重点走访,汇报中心主题教育及各项工作成果,送上节日祝福和问候并发放慰问金,传递党和政府的关爱与温暖。激活“荣军康养驿站”服务属性,联合街道开展便民服务活动,为军休干部提供义诊、理发等

服务项目,不断提升军休干部尊崇感、幸福感、获得感。

赓续红色血脉,奏响荣军乐章。变“读”为“写”,开展双拥主题笔会及书画诗文征集评选活动,依托中心“荣军敬老家园”、微信公众号“老兵情未了”展播选登,大力弘扬红色文化,传承革命精神。变“远观”为“热演”,举办“爱我人民爱我

资讯

走访慰问军队
离退休干部



走访慰问军队离退休干部。

早报8月3日讯 7月31日上午,市退役军人事务局党组成员、副局长周遵贤一行开展走访慰问军队离退休干部工作。

周遵贤一行先后来到离休干部孙汉英和王元荣家中,向他们送上诚挚的节日问候。今年94岁的孙汉英曾参加过淮海战役、渡江战役以及抗美援朝战争,并被授予中国人民解放军胜利功勋荣誉章、抗美援朝纪念奖章。92岁的王元荣3次荣立三等功,并在离休后积极参与社会公益事业。周遵贤与两位老人拉家常、问冷暖,详细询问他们的身体健康情况和生活情况,并对其为国家和社会作出的贡献表示衷心的感谢和崇高的敬意。“看到两位老同志精神矍铄、身体硬朗,我们感到很欣慰。”朴实的问候与深切的关怀,使军队离退休干部感受到了党和政府的关怀。

截至目前,中心贯彻落实“八一”期间拥军优属拥政爱民工作要求,采用上门、电话等形式走访慰问军休干部6400余人,切实将党和政府的关怀送到军休干部身边,不断以真情服务持续提升军休干部荣誉感、归属感、获得感。市军休服务中心党委书记、主任曹文德,市退役军人事务局军休服务管理处负责人孙刚及部分中心负责人陪同走访。

(通讯员 史欢欢 赵明 摄影报道)

军休干部原创歌曲《继往开来》获全国奖项

早报8月3日讯 近日,市军休四分中心军休干部原创歌曲《继往开来》在2023年全国军休干部“唱响新时代 军心永不变”歌唱风采展示活动中荣获“时代强音奖”,通过专家评分、网络投票等环节,该曲目从全国29个省、自治区、直辖市的83个作品中脱颖而出。

《继往开来》词曲、演唱、录制、后期制作等环节均由四分中心军休干部独立完成。其中,词曲由军休干部曹永孚创作,作为一名军旅词曲作家,曹永孚有100余首词曲作品搬上舞台。演唱者为军休干部王常玲,王常玲退休后担任青岛市老战士合唱团声乐指导,积极发挥余热。

该曲从宏观的层面,热情赞颂了一代代中国共产党人为了民族的独立和解放砥砺前行、继往开来的伟大精神。歌曲采用小调式,以独唱加混声伴唱相烘托,旋律优美,朗朗上口,既体现了真挚的情感倾诉,又彰显了宏大的时代色彩。

与此同时,在拍摄《继往开来》时,还产生了“现象级”围观,拍摄恰逢青岛的旅游旺季,由于拍摄场景涉及多个旅游景点,例如海军博物馆、青岛山炮台遗址公园、五四广场等,无论拍摄组到哪里,哪里就会涌来一拨拨游客,他们静静地围坐在王常玲周围聆听。

(通讯员 游潇)

提升军休干部尊崇感、幸福感、获得感

青岛市军休服务中心开展庆“八一”系列活动



市军休中心开展庆“八一”系列活动。

军”等4场庆祝建军96周年暨纪念延安双拥运动80周年文艺汇演,回归传统举行革命历史题材电影《古田军号》放映会,以红色历史追忆“党指挥枪”,用嘹亮歌声铸就铁血军魂,充分激活军休干部不忘初心使命、爱党爱国爱军的良好精神风貌。

(通讯员 游潇 摄影报道)